Uslii Sayilar Calisma Kagidi-1

1. Asagidaki Usll ifadelerin sonuglarini karsilarina yaziniz.

a) 11 = b) 020 =

o) (-1D* = d)—18 =
e) 4% = f) —32

g) (-1 = h) (—5)% =
2= 372 =

k) 473 = ) (=3)2
m) () = " &)

2. (—3)7% — (—22) isleminin sonucu kagtir?

3. —52 — (—32) isleminin sonucu kagtir?
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4. Asagidaki Usli denklemlerde verilmeyen x degerlerini bulunuz.

a)91? = 3~
b) 6572 = 1
0572 ==
d) 258 = 5*

e)4°.872.25 = 2%

g) 5.6'% — 612 = x.6'2

5. 4.3 4 2,315 = x 312

ifadesindeki x degeri kactir?
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6. a=—(-2)3
b =32
c= (=512

sl ifadeleri veriliyor. Bu ifadelerdeki a, b ve ¢ degerlerini hesaplayip ardindan kigikten
blyige dogru siralayiniz.

_116 +(_5)—1_05+(_1)—10

7.
(—2007)04+1-6

isleminin sonucu kagtir?

510+510+510+510+510
8. =

isleminin sonucu kactir?

9. 3* = 5 olduguna gore, 3%* ifadesinin degeri kactir?

10. 7* = 4 olduguna gore, 7**1 ifadesinin degeri kactir?
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11. 5° = 3 olduguna gore, 25* ! ifadesinin degeri kactir?

12. 2* = 3 olduguna gore, 21 3% ifadesinin degeri kagtir?

13. 3**! = 6 olduguna gore, 9~**1 ifadesinin degeri kactir?

14. 8*0 sayisinin yarisi kactir?

15. 9716 sayisi 27° sayisinin kag katidir?

16. 8°.25° carpiminin sonucu ka¢ basamaklidir?

17. 7°73 = 1 olduguna gére, x* ifadesinin degeri kactir?
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